



В Оренбургской области трое мужчин осуждены за жестокие убийства пятерых местных жителей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым 35-летнему жителю Московской области Роману Лебедеву, 36-летнему жителю города Новотроицка Альберту Юсупову и 26-летнему Дамиру Айбатову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений (п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «а», «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «а», «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 167 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в июне-июле 2012 года братья Юсупов и Айбатов, а также их знакомый Лебедев совершили ряд преступлений против собственности, жизни и здоровья. С целью хищения имущества жестоко убили трех жителей города Новотроицка и семейную пару из поселка Саракташ. В ходе грамотно спланированных и профессионально выполненных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями регионального СК России и сотрудниками полиции были установлены лица, причастные к совершению данных преступлений, которые в последующем задержаны. Приговором суда Лебедеву и Юсупову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, Айбатову - 14 лет лишения свободы.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601857>